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Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 63

Качество преподавания‚ уровень профессионализма преподавателей
63 ответа

Полностью удовлетворяет 31 49.2%

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 29 46%

Скорее не удовлетворяет 3 4.8%

Совсем не удовлетворяет 0

Качество составления расписания занятий
63 ответа

Полностью удовлетворяет 45 71.4%

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 15 23.8%

Скорее не удовлетворяет 3 4.8%

Совсем не удовлетворяет 0

Возможность участия Вашего ребенка в культурных мероприятиях техникума
63 ответа

Полностью удовлетворяет 39 61.9%

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 22 34.9%

Скорее не удовлетворяет 2 3.2%

Совсем не удовлетворяет 0

Возможность участия Вашего ребенка в спортивных мероприятиях техникума
63 ответа
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Полностью удовлетворяет 35 55.6%

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 26 41.3%

Скорее не удовлетворяет 2 3.2%

Совсем не удовлетворяет 0

Возможность участия Вашего ребенка в профессиональных мероприятиях
(олимпиадах‚ марафонах знаний‚ конкурсах‚ выставках и т.п.)
63 ответа

Полностью удовлетворяет 35 55.6%

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 23 36.5%

Скорее не удовлетворяет 5 7.9%

Совсем не удовлетворяет 0

Материально-техническая база обучения (состояние аудиторий‚ кабинетов‚
лабораторий)
63 ответа

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 30 47.6%

Полностью удовлетворяет 25 39.7%

Скорее не удовлетворяет 5 7.9%

Совсем не удовлетворяет 3 4.8%

Обеспечение книгами в библиотеке техникума
63 ответа

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 30 47.6%

Полностью удовлетворяет 26 41.3%

Совсем не удовлетворяет 4 6.3%

Скорее не удовлетворяет 3 4.8%

Условия проживания Вашего ребенка в общежитии (при условии проживания)
63 ответа

Полностью удовлетворяет 31 49.2%

Скорее удовлетворяет, чем не удовлетворяет 22 34.9%

Совсем не удовлетворяет 8 12.7%



Скорее не удовлетворяет 2 3.2%

Оцените качество информирования Вас о достижениях Вашего ребёнка и
взаимодействия с Вами классного руководителя‚ администрации техникума
63 ответа

Высокое 44 69.8%

Среднее 17 27%

Низкое 2 3.2%

Как Вы полагаете‚ обучение в техникуме будет способствовать профессиональной
карьере Вашего ребенка?
63 ответа

Да 32 50.8%

Скорее да, чем нет 29 46%

Скорее нет 1 1.6%

Нет 1 1.6%

Насколько вероятно‚ что Вы будете рекомендовать обучение в техникуме другим
людям?
63 ответа

Буду рекомендовать 45 71.4%

Возможно буду рекомендовать 15 23.8%

Не буду рекомендовать 3 4.8%

Ваши пожелания по совершенствованию учебно-воспитательного процесса
- Пожелаю чтобы приобрести спорт инвентарь ,,лыжи палки ботинки и до  и спасибо за. Все
- Переехать по быстрее в новое здание техникума
- Всё нравится, отличный техникум!
- Все отличнр
- Больше практики
- Всё устраивает, преподаватели грамотные. 
- Скорее переехать в новое здание
- К студентам относится одинаково и к группе, а не по разному.
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